# 金谷源控股股份有限公司

## 关于变更公司名称、证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

## 重要内容提示:

- 1、变更后的中文公司名称:藏格控股股份有限公司
- 2、变更后的英文公司名称: ZANGGE HOLDING COMPANY LIMITED
- 3、变更后的中文证券简称:藏格控股
- 4、证券简称启用日期: 2017年6月27日
- 5、公司证券代码不变, 仍为"000408"

#### 一、公司变更名称及证券简称的说明

金谷源控股股份有限公司(以下简称"公司")于2017年6月9日召开 2017年度第二次临时股东大会,审议通过了《关于变更公司名称、证券简称的 议案》。公司已于近日完成了公司名称和《公司章程》的相关工商变更登记手 续,并领取了青海省工商行政管理局换发的《营业执照》,具体内容详见公司 于2017年6月24日在指定信息披露媒体刊登的公告。

### 二、公司变更名称及证券简称的原因说明

2016年1月19日,公司收到中国证券监督管理委员会《关于核准金谷源控股股份有限公司重大资产重组及向青海藏格投资有限公司等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可[2016]114号)。董事会按照中国证监会核准文件及公司股东大会的授权,积极实施本次发行股份购买资产的相关工作。公司根据上述核准文件的要求于2016年实施了重大资产重组。

鉴于公司实施了重大资产重组后,公司的资产、业务已全面发生变更。为适应公司主营业务调整以及配合公司战略规划,满足公司经营发展的需要,公司对公司名称及证券简称进行了变更。变更后的公司名称、证券简称,符合公司实际情况需要,符合《公司法》、《证券法》等相关法律、法规及公司《章

程》的相关规定,符合公司的根本利益,不存在损害本公司和公司股东尤其是中小股东利益的情形。

## 三、其他事项说明

鉴于前述变更,经公司申请并经深圳证券交易所核准,自2017年6月27日起,公司中文证券简称变更为"藏格控股",英文证券简称变更为"ZANGGE HOLDING",公司证券代码不变,仍为"000408"。

特此公告。

金谷源控股股份有限公司董事会

二零一七年六月二十七日